
Gradnja zadružnih domov
Izvfšni odbor OF je pred kon-

cem preteklega leta proučil vpra-
šanje pomoči kmečkemu zadruž-
ništvu in jih pozval, naj pričnejo s
široko akcijo za gradnjo Zadružnih
domov. T<a akcija ni kratkotrajnega
značaja, ne bo se končala letos, am-
pak je akcija trajnega značaja. V
naiem okraju že imamo izkušnje, ki
smo jih pridobili v tednu ZD. Te
izkušnje so pokazale, da smo dosegli
mnogo večje uspehe, ker smo poleg
tega imeli masavne sestanke z gra-
ditelji in imeli izdelane točne ope-
rativne plane. Ti so točno pred-
videvali za vsak dan posebej, koliko
je treba deknme sile, voznikov, ma-
teriala itd. Ni pa zadostoval samo
plan, ampak so odbori OF organi-
zirali prostovoljce, ki so bili pokli-
cani ali po hišnih številkah ali po
volivnih enotah ali posameznih or-
ganizacijah. Ti prostovoljci so —
organizirani v frontovske brigade —
začeli t borbo za dosego dnevnega
plana. Po delu se je sestala celotna
uprava, ki je kritično ocenila uspehe
in pomanjkljivosti in povedala to
graditeljem, ki so drugi dan še trd-
neje prijell za delo.

V zadnjem času je masovno delo
na gradiliščih zopet padlo. Zato je
dolžnost odborov OF na vasi, do
25. septembra najprej organizirati
stalne frontovske brigade, ki morajo
imeti svoj točen plan ter se za do-
sego tega tudi dnevno boriti. Upra-
ve, ki še niso izdelale glabalnega
plana do konca gradnje, morajo to
storiti do 25. t. m. Vso resnost mo-
rajo posvetiti odborom, formiranim
iz teh brigad, ker se čas gradnje
bliža koncu. Obveza, ki smo io dali,
pa mora biti izpolnjena do 11. no-
vembra, t. j . do II. kongresa KPS.

Vso pažnjo morajo posvečati od-
bori OF v okolišu Muretinci in Ro-
goznici, da se delo na domovih, ki so
že pod streho, nadaljuje in tudi d o
konča^ da bi lahko dom koristil na-
menu, za katerega je bil sezidaji.

Na gradiliščih, ki so sprejeli ra-
dioaparate, je treba organizirati
množična paslušanja oddaj, pred-
vsem tištih za podeželje.

V mesecu oktobru so okrajne
uprave organizirale potujoči kino,
ki bo šel na vsa gradilišča, kjer je
elektrika. Fronta mora poskrbeti, da
bo tisti dan delalo največ ljudi, ki
si bodo ogledali tudi film.

Mnogo pažnje na gradiliščih je
treba posvečati stenčasom, grafiko-
nom, ustmenim pohvalam, dodelje-
vanju značk najboljšim graditeljem
itd. Vse to bo pospeševalo tekmova-
nje, ki se mora nujno razviti med
posameznimi desetinami graditeljev.


